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「無期雇用派遣」意識調査（2025）
無期雇用派遣の経験者は10％にとどまるも2年間で4ポイント上昇。
経験者の7割以上が「無期雇用派遣で働いて良かった」と回答。

エン・ジャパン株式会社（本社：東京都新宿区、代表取締役会長兼社長：越智通勝）が運営する日本最大級
の派遣情報サイト『エン派遣』（https://haken.en-japan.com/）上で「無期雇用派遣」についてアンケー
ト調査を行ない、1,381名から回答を得ました。以下、概要をご報告します。
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ー『エン派遣』ユーザーアンケートー

結果 概要

■調査結果 詳細

1：「無期雇用派遣」を理解している方は39％で昨年から変化なし。
  魅力に感じるメリットのトップは「長期間働けること」。（図1～3）

「無期雇用派遣」を理解している方は39％で昨年から変化なし。
魅力に感じるメリットのトップは「長期間働けること」。★

無期雇用派遣の経験者は10％にとどまるも2年間で4ポイント上昇。
経験者の7割以上が「無期雇用派遣で働いて良かった」と回答。★

★ 未経験者のうち「働いてみたい」「興味がある」と回答した方は7割以上に。

【図1】「無期雇用派遣」を知っていますか？

「無期雇用派遣を知っていますか？」と伺うと「名称も意味も知っている」と回答した方は39％で、2024
年に実施した同調査（※）から変化はありませんでした。（※「無期雇用派遣」調査（2024）／2024年10
月）

★ 最も魅力に感じる派遣形態、最多は「紹介予定派遣」。

# 無期雇用派遣（常用型派遣）とは

「無期雇用派遣（常用型派遣）」は、派遣会社と期間の定めのない雇用契約を結ぶ働き方。期間の定めがある雇用契約
を派遣会社と結ぶ「一般派遣（登録型派遣）」は、派遣先での就業期間が終了すると雇用契約も終了するのに対し、無
期雇用派遣の場合は、派遣先での就業期間が終了しても、派遣会社との雇用契約は継続される。

また、一般派遣では1人の方が派遣先の同一組織で働ける期間は最長3年だが、無期雇用派遣の場合は派遣先企業が契約
を継続する限り、何年でも同じ組織で働くことが可能。

# 無期転換ルールとは

同一の企業と5年を超えて有期労働契約が反復更新された場合、労働者は無期労働契約への転換を申し込むことができ
るというルール。このルールは派遣会社との雇用契約にも適用され、5年を超えて派遣会社と契約更新をする場合、無
期雇用派遣への転換を申し込むことができる。
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【図2】無期雇用派遣のメリットの中から、魅力を感じるものをお選びください。（複数選択可）

【図3】無期雇用派遣のデメリットとして不安や心配を感じる点があれば教えてください。（複数選択可）

無期雇用派遣のメリットを挙げ、魅力に感じる点を伺うと、トップは「3年を超えても同じ職場で同じ業務
ができる」「雇用期間に終わりがなく安定して働ける」（同率60％）でした。またデメリットを挙げて不安
や心配を感じる点を伺うと、トップは「職場・仕事内容を選びにくい」「時短勤務など働き方の自由度が低
い」（同率38％）でした。
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2：無期雇用派遣の経験者は10％にとどまるも2年間で4ポイント上昇。
  経験者の7割以上が「無期雇用派遣で働いて良かった」と回答。（図4～6）

無期雇用派遣での勤務経験を伺うと、経験者は10％にとどまりましたが、2023年の同調査（※）から4ポイ
ント増加しており、僅かながら増加傾向にあります。経験者に、無期雇用派遣で働いた経緯を伺うと、55％
が「無期転換ルールで無期雇用派遣になった」と回答。続けて「無期雇用派遣で働いて良かったと思います
か？」と質問すると、「思う」が77％（思う：24％、どちらかと言えば思う：53％）で好意的な声が多い
ことが分かりました。理由もあわせて紹介します。 （※3400人に聞いた「無期雇用派遣」調査／2023年9
月）
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【図4】これまでに無期雇用派遣で働いた経験はありますか？
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【図5】無期雇用派遣で働いたことがある方に伺います。働くまでの経緯を教えてください。

【図6】無期雇用派遣で働いたことがある方に伺います。働いて良かったと思いますか？
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Q. 「無期雇用派遣で働いて良かったと思う／思わない」理由について、具体的に教えてください。

▼「思う」「どちらかと言えば思う」と回答した方

・契約更新の際に抱える不安が軽減された。（30代女性）

・同じ部門のまま無期雇用となり、煩わしかった半年に一度の更新もなくなった上、

休暇条件も正社員と同じになった。（40代女性）

・現在の仕事が専門的で同じ内容の求人が少ないため、期限の定めなく続けられて良かった。（40代女性）

▼「思わない」「どちらかと言えば思わない」と回答した方

・無期雇用であれば正社員として就職したほうがメリットが多いと感じる。（20代女性）

・ノルマのない仕事でモチベーションが上がらず、仕事に集中できなかった。（30代男性）

・無期雇用になる前までと契約条件にほとんど変わりがなく、メリットを感じられなかった。（50代女性）

3：未経験者のうち「働いてみたい」「興味がある」と回答した方は7割以上に。（図7）

無期雇用派遣で働いたことが無い方に関心を伺うと「働いてみたいと思う」は23％、「今は思わないが興
味がある」は53％で、計76％が関心を示しました。具体的な理由も紹介します。

【図7】無期雇用派遣で働いたことが無い方に伺います。無期雇用派遣で働いてみたいと思いますか？
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【図7】無期雇用派遣で働いたことが無い方に伺います。無期雇用派遣で働いてみたいと思いますか？
Q. 「無期雇用派遣で働いてみたいと思う／思わない」具体的な理由を教えてください。

▼「働いてみたいと思う」「今は思わないが興味がある」と回答した方

・期限を気にすることなく安心して働けると思うから。新しいことにも進んで挑戦する意欲を持てそう。

（20代女性）

・有期雇用だと、契約満了の際に新しい職場を探すのが大変だと感じる時があるため。（30代男性）

・育児との両立のため、正社員ほどの働きができなくても安定して勤めたいから。（40代女性）

▼「働いてみたいと思わない」と回答した方

・正社員との違いがあまりないと感じるため、それならば正社員のほうが良いと思う。（20代女性）

・職場環境が合わなかった場合が不安。（30代女性）

・無期雇用で派遣社員をするのならば、直接雇用で契約社員や正社員になりたいから。（40代女性）

4：最も魅力に感じる派遣形態、最多は「紹介予定派遣」。（図8）

3つの派遣形態（一般派遣、紹介予定派遣、無期雇用派遣）のうち、最も魅力を感じるものを伺うと、最多は
「紹介予定派遣」（43％）でした。次いで「一般派遣」（31%）、「無期雇用派遣」（26％）と続きます。
それぞれの形態に魅力を感じる理由も紹介します。

【図8】「一般派遣」「紹介予定派遣」「無期雇用派遣」のうち、最も魅力を感じるものを教えてください。
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【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン派遣（http://haken.en-japan.com/）』を利用しているユーザー
■有効回答数：1,381名
■調査期間： 2025年8月1日～8月31日

派遣で仕事を探す求職者と全国の人材派遣会社を結ぶ、日本最大
級の派遣情報集合サイト。派遣で働きたい人のさまざまなニーズ
と、派遣会社の持つ仕事情報のマッチングを重視したサイト設計
が特長です。どんな仕事情報も埋もれさせることなく、それを希
望する派遣ユーザーにお届けします。

日本最大級。派遣の仕事に特化した求人情報サイト 『 エン派遣 』

https://haken.en-japan.com/

©en Japan Inc.  All Rights Reserved.

https://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー

TEL：03-3342-6590  MAIL：en-press@en-japan.com

エン・ジャパン株式会社 広報担当

本ニュースリリースに関する

お問い合わせ先

【図7】無期雇用派遣で働いたことが無い方に伺います。無期雇用派遣で働いてみたいと思いますか？
Q. それぞれの派遣形態を最も魅力的と感じた理由を教えてください。

▼「一般派遣」と回答した方

・一般派遣しか経験していないため、他の形態のことがよく分からず不安。（30代女性）

・これまで仕事に物足りなさや飽きを感じたり、人間関係で上手くいかないなどで長続きしたことが

ほとんどないため、短期間で求められた必要な仕事をこなすほうが自分に合っている。（30代女性）

・契約期間ごとに更新するかどうか自分で決められるため、自由度が高い。（40代女性）

▼「紹介予定派遣」と回答した方

・派遣期間中の働きぶりや能力を会社に認めてもらった上で正社員になれるので、自信を持てそう。

（30代女性）

・職場の雰囲気をある程度理解した上で正社員になれるため、ミスマッチを防げる点が良い。（30代女性）

・将来的に正社員になるという目標を持って働けるから。（40代男性）

▼「無期雇用派遣」と回答した方

・次の仕事を探す手間がなく、自分に合った派遣先が見つかれば長く働き続けられる点に魅力を感じる。

（20代女性）

・契約期間の定めがないことで仕事の熟練度が上がる。（30代女性）

・一般派遣で働いた際、契約更新のタイミングが短すぎると感じた。（40代女性）
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